
На каву до Відня 
Від 699 євро, 6 днів 

Ваше місто - Брно - Перемишль - Відень - Перемишль - Ваше місто 

У вартість входить 

Комфортабельний автобус за маршрутом; 
5 ночей у готелях зі сніданками; Дво- та 
тримісні номери, душ, WC 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 
 

 
 
 

 
 

У вартість не входить 

Проїзд до/з Перемишля; 
Медстраховка: 10 євро до 60 років, 15 євро 60-75 років 
Додаткові екскурсії, вхідні квитки; 

Доплата за одномісне розміщення;  
Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день; 
податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі 

 

 

День 1. Ваше місто - Перемишль – Брно 

Прибуття потягом у Перемишль. Зустріч біля входу на центральному вокзалі. Посадка в автобус. 
Переїзд в м. Брно, вечірня прогулянка містом, ночівля. 

День 2 Брно – Відень 

Сніданок. Переїзд в Відень. Автобусна екскурсія містом, під час якої ви побачите найвідоміші і 
найкрасивіші місцеві пам’ятки - центральну вулицю Рінг і всесвітньо відому Оперу, величну будівлю 
Парламенту та Драматичний театр, Університет і Нову ратушу, а також багато чудових музеїв, 
галерей і парків. 
Під час пішохідної екскурсії Старим містом помилуємося імператорським палацом Гофбурґ з 
придворною церквою святого Августина, колоною Святої Трійці, а також відвідаємо головну 
австрійську святиню - неймовірно красивий готичний кафедральний собор Святого Штефана. 
Вільний час для обіду та відвідування музеїв: "Сіссі", "Скарбниця", картинна галерея "Альбертіна". 
У Скарбниці Габсбургів ви побачите Корону Священної Римської імперії, Священну Чашу Грааля, 
окремий зал "Бургундської скарбниці", церемоніальні шати, коштовності та реліквії ордена 
Золотого Руна та герцогів Бургундських. У тому числі "Священний спис", яким нібито був 
пронизаний розп'ятий Христос, а також багато інших безцінних предметів. 
Вільний час. Запрошуємо всіх на додаткову екскурсію "Легенди та історії Відня" (20 євро). 
Ми побачимо старий єврейський квартал, найстаровиннішу церкву Відня, що носить назву Святого 
Рупрехта; будинок, де 6-річний Моцарт грав на клавесині перед знаттю; стару середньовічну 
частину внутрішнього міста, де Бабенбергами була заснована перша герцогська резиденція і де 
зосереджені найстаріші міські церкви і, звичайно ж, "танцюючий годинник" – Анкерур. Ніч у готелі у 
Відні. 

День 3 Відень 

Сніданок у готелі. Вільний день у Відні. 
Радимо долучитися до самобутньої віденської кухні, яка має надзвичайно багаті традиції, або 
просто насолодитися неповторною атмосферою численних кав’ярень (а їх понад 1000!) і 
кондитерських австрійської столиці. 
Охочих запрошуємо на додаткові екскурсії: 
1. Шенбрунн (40 євро разом із вх.квитками). 
Знаменитий палацово-парковий ансамбль Шенбрунн - літня резиденція Габсбургів, відома своїми 
розкішними імператорськими апартаментами, парками та оранжереями, Каретним двором, а також 
найстарішим і найкрасивішим в Європі зоопарком. Вільний час для прогулянки парком. 
2. Братислава - таємнича перлина на Дунаї (35 євро). 
Словаки гордо називають свою столицю "перлиною на Дунаї". Цілком можливо, що австрійці так 
само називають Відень, а угорці – Будапешт. Але Братислава по праву може зватися коштовністю. 
Можливо, не найбільшою, не найблискучішою. Але в цього міста є скромна вишуканість, яка часто 
дорожча, ніж найяскравіший блиск. Прогулянка по історичному центру з оглядом Братиславського 
граду, коронаційного собору святого Мартіна, оперного театру, а також численних дотепних статуй, 
пов’язаних з історією міста. Ніч у готелі у Відні. 

День 4 Відень 

Сніданок у готелі. Вільний день у Відні. Цього дня ви зможете відвідати відомі музеї та виставки, 
піти на концерт класичної музики, скуштувати смаколиків у численних віденських кав’ярнях і 



кондитерських.  
Додаткова екскурсія "Віденській ліс" (30 євро) - багатий своєю природою та історією регіон, 
розташований на околиці Відня. 
Ми проїдемо живописною дорогою і побачимо не лише прекрасні пейзажі, а й звичайні австрійські 
містечка. Зробимо зупинку біля фортеці Ліхтенштейн, діючого чоловічого монастиря цистерціанців 
Святого Хреста, монахи якого стали відомими на весь світ, дізнаємося про першу правлячу 
династію Бабенбергерів, а також відвідаємо чарівне курортне місто Баден, відоме своїми 
термальними джерелами, музикою і виноробством. Вільний час. 
Повернення у Відень. Ніч у готелі. 

День 5 Відень 

Сніданок у готелі. Вільний день у Відні для прогулянок, музеїв та шопінгу. 
Зверніть увагу: у цей день пересування містом громадським транспортом. 
Якщо вам хочеться чогось незвичайного - вирушайте в парк розваг Пратер! Це найпопулярніший в 
Австрії парк з карколомними атракціонами і велетенським Віденським колесом огляду, з якого 
можна полюбуватися феєричною панорамою міста. Ніч у готелі у Відні. 

День 6 Відень - Перемишль - Ваше місто 

Сніданок, звільнення номерів. Переїзд в Перемишль. 
Дорогою відвідаємо Гундертвассерхауз. Будинок архітектора Гундертвассера у Відні є одною з 
найяскравіших пам'яток архітектури Австрії та приваблює відвідувачів з усього світу своїми 
строкатими фарбами. Мешканці будинку можуть прикрашати фасади навколо своїх вікон будь-яким 
способом. Понад 200 дерев і чагарників, висаджених на балконах і терасах, перетворюють його на 
зелений оазис в центрі міста. Будинок Гундертвассера можна оглядати тільки зовні. 
А в  кав'ярні "Kunst und Café" на першому поверсі будинку, можна безкоштовно подивитися фільм, 
в якому Фріденсрайх Гундертвассер особисто проведе вас по "своєму" будинку. 

Орієнтовний час приїзду в Перемишль - 19:30. 


